

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 07.05.2020 Numéro de publication: HR02-1004884831

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Agilent Technologies International Sàrl, Ecublens (VD)

Agilent Technologies International Sàrl Bâtiment F EPFL Innovation Park 1015 Lausanne

Agilent Technologies International Sàrl, à Ecublens (VD), CHE-110.260.253 (FOSC du 23.12.2019, p. 0/1004791338). Agilent Technologies Rhone AG (CHE-101.108.735), laquelle n'est plus associée, cède ses 500 parts de CHF 100 à Agilent Technologies Europe B.V. (807903383), à Amsterdam (Pays-Bas), nouvelle associée.

Registre journalier no 7248 du 04.05.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 248, Date: 22.12.2010

23.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud